



丙申年七月十五  
2016年8月17日  
星期三

电子版:www.zjgrrb.com  
电子邮箱:zjgrrb@163.com  
国内统一刊号:CN33—0018  
邮发代号:31—2 总第10428号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

我国首次跻身世界最具创新力经济体前25强

据新华社日内瓦8月15日电 2016年全球创新指数15日在瑞士日内瓦发布,该指数显示中国首次跻身世界最具创新力的经济体前25强,瑞士、瑞典、英国、美国和芬兰依次占据榜单前五位。

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

## 重心下移 激活基层 促进改革

### 全省工会组织工作会议在甬召开

本报讯 记者王海霞报道 近日,全省工会组织工作会议在宁波召开。省总工会党组书记、巡视员、副主席曹国旗出席会并讲话。

今年以来,各级工会把基层工会规范化建设作为工会组织工作中的重中之重,按照“六有”工会目标,努力配好班子,加强人员力量、强化规章制度建设,推动基层工会规范化建设又向前迈进一大步。

继续推进“两个普遍”,在建会和入会的新领域、新方法、新途径上做了许多新的探索。在加强乡镇(街道)工会和企业工会建设上,实行人员和经费向基层倾斜。省、市两级普遍建立和进一步完善了基层工会联系点制度,全力激活基层工会组织的神经末梢。

会议指出,要坚持以改革创新的精神谋划和推进工会组织工作。每一位工会组织干部都要争做改革的促进派,做到方向明确、心中有数、积极参与,扎实推进工会的各项改革工作。要牢固树立

改革创新意识,用改革创新的办法解决经济新常态下工会组织工作面临的新情况、新问题、新矛盾,并不断地总结、推广、深化各地好的做法和经验。

会议要求,以更加积极的态度和扎实的作风抓好下半年的组织工作。要以基层工会和职工群众的需求为出发点考虑工作、布置任务,将工会资源、工会经费有序下移,加强基层人员力量,真正做到工作重心下移,真正帮助基层工会和职工群众解决实际困难和问题。要全力以赴抓好各项重点工作,进一步推进乡镇(街道)工会的规范化建设,切实加强企业的民主管理工作,努力提高建会、入会的质量。要充分发挥基层工会的作用,不断增强工会组织的吸引力和凝聚力。要不断探索基层组织工作的新办法、新路子,把全省工会组织工作做得更加出色、更有生气。

宁波、金华、丽水等市总工会在会上交流经验。

#### 直击奥运

### 男、女队双双进决赛

## 国乒延续 包揽梦想

新华社里约热内卢8月15日电 15日的男团和女团半决赛结束后,中国乒乓球队在里约奥运会上包揽四金的梦想接近实现。国乒男队和女队双线出击,以3:0的相同比分晋级决赛,不过男子“大满贯”得主张继科在与韩国选手郑荣植的首盘比赛苦战五局才涉险过关,还是惊出了一身冷汗。

面对在本届奥运会单打中给马龙制造过麻烦的郑荣植,张继科打得极为艰难,他对郑荣植的搏杀式打法显得不是特别适应,以13:15丢掉首局,前三局过后以1:2落后。

逆境中的张继科展现了“大满贯”的心理调整能力,没有退路的后两局中,他先以11:8拿下第四局胜利,又在决胜局5:4领先的情况下连下6分,11:4锁定胜局,此时的张继科用一声怒吼宣泄着内心压力。

女队主教练孔令辉认为,队伍没有什么能被击破的点,新加坡队总体实力也比2010年世乒赛团体赛击败中国队时有所下降,队员们打起来更加自信。

此前单打比赛中,马龙和丁宁已经为中国队拿到两枚金牌,如果男队和女队能在团体项目上双双卫冕,国乒将继2008年和2012年之后,连续第三次完成对奥运会单打和团体总共四枚金牌的包揽。女队将于北京时间17日率先出战,对手是淘汰了日本队的德国队。

中国男队卫冕路上的最后一个对手是首次闯入决赛的日本队,后者在稍早结束的另一场半决赛中3:1淘汰二号种子德国队。水谷隼成为日本队创造历史的最大功臣,他在与波尔、施特格的两场单打比赛中都以3:0取胜,德国队只由头号男单奥恰洛夫在首盘拿下胜利。

德国男队主教练罗斯科夫赛后表示,球队布置的战术是力争拿下前两盘单打胜利,球队在比赛中也排出了最好的阵容,不过波尔与水谷隼的首局比赛中遭遇逆转,影响到了信心,日本队球员本场表现十分出色,赢下比赛实至名归。

国乒女队的晋级相对顺利,与韩国队的半决赛是八年前北京奥运会女团决赛的重演。三盘比赛中仅有第二盘丁宁面对周一涵时丢掉一局,其余比赛李晓霞3:0战胜冯天薇,丁宁/刘诗雯3:0击败于梦雨/周一涵。

女队主教练孔令辉认为,队伍没有什么能被击破的点,新加坡队总体实力也比2010年世乒赛团体赛击败中国队时有所下降,队员们打起来更加自信。

此前单打比赛中,马龙和丁宁已经为中国队拿到两枚金牌,如果男队和女队能在团体项目上双双卫冕,国乒将继2008年和2012年之后,连续第三次完成对奥运会单打和团体总共四枚金牌的包揽。女队将于北京时间17日率先出战,对手是淘汰了日本队的德国队。

经历了不太顺利的开局后,中国队之后两盘打得明显轻松许多。面对韩国削球手朱世赫,马龙连下三局,总共只让这位36岁老将拿到9分。许昕/张继科又在第三盘中以3:0战胜李尚洙/郑荣植,距离连续第三届奥运会团体金牌,国乒男队只差最后一战。

中国男队卫冕路上的最后一个对手是首次闯入决赛的日本队,后者在稍早结束的另一场半决赛中3:1淘汰二号种子德国队。水谷隼成为日本队创造历史的最大功臣,他在与波尔、施特格的两场单打比赛中都以3:0取胜,德国队只由头号男单奥恰洛夫在首盘拿下胜利。

国乒女队的晋级相对顺利,与韩国队的半决赛是八年前北京奥运会女团决赛的重演。三盘比赛中仅有第二盘丁宁面对周一涵时丢掉一局,其余比赛李晓霞3:0战胜冯天薇,丁宁/刘诗雯3:0击败于梦雨/周一涵。